

誌謝

2004年6月8日的下午，此刻的我有點悠閒地打著這份致謝稿，我想這是近兩年來，心情比較輕鬆的一刻吧！回想兩年前，還著急地和同學找指導教授，如今也在液晶實驗室學習了兩年，這段時間感覺上過的真快，尤其碩二這一年，時間一下子就過去了，即將結束碩士生涯。

碩士這兩年來最感謝的人是我的指導教授王淑霞老師，在課業學習上，讓我接觸了液晶這個領域，也知道液晶有著廣大的學問，另外任何學問裡基本道理都是很重要的，進而去應用它；而在人生處世上，也受到老師很多的啟發。我想老師所教的學問，也是我以後要繼續學習的。

另外，感謝黃中垚老師對我的一些實驗結果提出建議和看法；感謝奇景公司廖炳傑學長提供我實驗上的工具和幫助，讓我的實驗可以繼續進行下去；感謝工研院江欣峻學長在我碩一工讀時給我的照顧和指教；感謝實驗室的勇哥、寬哥、雄哥、怡安、范姜、芝珊學姐，這兩年來不管是在生活上或課業上都時常麻煩你們，謝謝你們的耐心教導；感謝幾位畢業的學長德源、舒展、建宏和世郁在我碩一時給我的照顧和幫忙，讓我可以儘快地熟悉實驗室風格；感謝實驗室同學美琪，在我碩士這兩年的幫忙，有同學陪伴、一起努力的感覺，真的很不錯，也才能繼續走過辛苦的日子；感謝家榮這些日子的關心和幫忙，我會懷念一起奮鬥的日子；感謝學弟庭毅、瑞傑在實驗室的幫忙，帶給我很多的歡樂；感謝同學建宏、宜錦給我的鼓勵和幫忙，讓我的生活增添了一些趣味；也感謝應化所一些學長姊給我的指導和幫忙。

感謝我的父母親，尤其是我媽媽，一直以來給我的關心、照顧，讓我感到很溫暖，提供我一直前進的力量，讓我覺得我有一個偉大的母親。

我也要特別感謝子甄，雖然今年才認識，不過陪伴了我最艱難、辛苦的日子，不斷給我鼓勵、加油，讓我體會到兩個人的力量真的是大過一個人，一起努力、加油、前進。

我想我有不少需要改進的地方，真的很感謝碩士這兩年來陪伴在我身邊的所有人，耐心地教導我，體諒和包容我，誠心地祝福每個人都身體健康、事事順心，謝謝你們！